
   KKKLLLIIINNNIIIKKKAAA   ZZZUUUBBBNNNÍÍÍHHHOOO   LLLÉÉÉKKKAAAŘŘŘSSSTTTVVVÍÍÍ   
Klinika je umístěna mimo hlavní areál FN Olomouc na Palackého ulici 12 v centru města Olomouc. 

ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA  
Klinika zubního lékařství poskytuje ambulantní péči dětským i dospělým pacientům 
s onemocněním chrupu, postižením parodontu a sliznice dutiny ústní, nepravidelnosti zubů, 
zubních oblouků a čelistí.  
Klinika plní pedagogické a výzkumné úkoly. 

ZDRAVOTNICKÉ ČINNOSTI 
Klinika zubního lékařství nabízí standardní i nadstandardní diagnostické a léčebné činnosti na pěti 
ambulancích: 

1. Protetická ambulance  zajišťuje veškeré náhrady zubů ze slitin ušlechtilých i obecných 
kovů fazetované pryskyřicí, kompozity i keramikou. Spolupracuje s ortodontickou a 
chirurgickou ambulancí při protetickém ošetření anomálií v postavení zubů, zubních  
oblouků a čelistí. Provádí soudní a znalecké posudky z oblasti náhrad zubů.  

2. Ortodontická ambulance  se zabývá léčbou všech druhů anomálií v postavení zubů, 
zubních oblouků a čelistí. Věnuje se léčbě ortodontickými aparáty fixními i snímacími, 
přípravě a spolupráci při operativním ošetření velkých čelistních vad, při mezioborovém 
ortodonticko-protetickém řešení mezer chrupu a ortodonticko-parodontologické léčbě. 
Zabývá se ortodontickou léčbou anomálií u dětí s rozštěpy. 

3. Konzerva ční ambulance  je zaměřena na prevenci, diagnostiku a ošetřování zubního kazu 
a jeho následků u dospělých pacientů. Realizuje primární i sekundární endodontické 
ošetřování kořenových kanálků a spolupracuje s protetickým oddělením při 
postendodontických rekonstrukcích zubů. Řeší problematiku nekariézních defektů chrupu a 
provádí bělení vitálních i avitálních zubů. Zajišťuje ošetřování dospělých hendikepovaných 
pacientů neschopných spolupráce v celkové anestezii.  

4. Dětská ambulance  poskytuje kompletní rozsah diagnostiky a terapie zubního lékařství pro 
děti a dorost, včetně vývojových poruch orofaciální soustavy a zubů, poruch erupce zubů, 
parodontopatií a onemocnění ústní sliznice, traumatologie, ošetřování zubního kazu a jeho 
komplikací, protetického ošetření a orální chirurgii u dětí. 

5. Ambulance parodontologická a onemocn ění ústní sliznice  provádí léčbu onemocnění 
parodontu včetně chirurgických zákroků, léčbu onemocnění sliznice ústní dutiny, jazyka, 
rtů, ale i problémů spojených se suchými ústy, alergickými reakcemi a nesnášenlivostí  
různých zubních materiálů, včetně kovových. Rovněž provádí aplikaci zubních implantátů 
(fixtura). 

6. RTG – za použití moderní mikroskopické techniky RTG vyšetření, včetně využití 3D 
technologie 

DISPOZIČNÍ ČLENĚNÍ 
 
Kliniku zubního lékařství tvoří pět ambulancí, protetická a ortodontická laboratoř. 
 
 
 
 
 
 
 


